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A 2006-os évi közgyulés anyagát a május 22-i díjkiosztás idejére készítettük el, ezért a
június 12-iközgyulésen már kész anyagunk volt.
Az idei évben most az anyag leadásakor kezdjük a tavaszi 12-ik fordulót, tehát az utolsó
négy fordulóban történtek ebben nem szerepelnek. Errol a közgyulésen a versenybíróság
szóbeli kiegészítéssel számol be.
A 2007 január 15-ielnökségi ülésen az oszi szezonról beszámoltunk. Néhány mondat errol a
2007. 1-es számú Asztalitenisz Híradóban meg is jelent.
Az Asztalitenisz Híradó megjelenésével kapcsolatban sok gond merül fel. Több esetben
elofordult, hogya leadott cikk csak 2 hónap múlva jelenik meg. Több esetben fordult elo,
hogya reklamáló intézo sporttárs nem olvassa el a címlapon megjelent változások rovatot. A
mai napig jönnek reklamációk (közel a bajnokság végéhez) pl. olyan telefonszám hibák
miatt, ami aversenykiírás gépelése következtében hibásan jelent meg, de a 200610-es
számú híradó címlapján feltunoen bekeretezve, egyéb szintén reklamált változásokkal együtt
olvasható volt. A másik gond sem kisebb, mert a módosítások és halasztások terén sajnos
semmi jawlás nincs.
A módosítások közel 70 %-a magánügy miatt történik, a többi az ünnepek és vis major (pl.
iskolaitornaterem más irányú elfoglaltsága) okán kerül más idopontban megrendezésre.
Az új versenykiírásban az egyebek "C"pontjához szigorító kiegészítést kell írni, hogy javítani
tudjuk a jelenlegi helyzetet.
Ma már elmondhatjuk, hogy a tavaszi szezon halasztott mérkozéseitegy kivételével a most
befejezodött két hetes húsvéti szünetben lejátszották. Ezt nagyon sok munkával és kis
szerencsével sikerült elérni, mivel az országos utánpótláskorú versenyeket. az eddigiektol
eltéroen nem a húsvéti tanítási szünetben rendezték.
A bajnokság jelenlegi állása szerint a hátralévo mérkozések esélyei alapján elmondhatjuk,
hogya dobogós helyezések több mint 80 %-os eséllyel már most eldoltek. A kieséseknél
kissé bizonytalanabb a megítélés, de közel 70 %-os eséllyel már vannak kiesoink is.
Hosszú ido után két liA osztályú csapat is szeretne osztol az NB Ill.-ban játszani.
Véleményünk szerint erre van is lehetoség, mivel jelenleg több csoport is van, ahol nincs
meg a kello létszám. Reméljük, a területi csoportbeosztások lehetové teszik a két csapat fel-
Jutását, ebben az esetben több feljutó lehet az IIB-bol. Érdeklodésünkre már most közölték
a jelenlegi 2-ikés 3-ik helyezettek, nem valószínu, hogy vállaljákaz IIA-t.Ebben az esetben
a versenykiírás értelmében a további helyezettek a jogosultak.
A tavaszi esetbol okulva kérjük, hogya feljutásra jogosult csapatok írásban közöljék
döntésüket, és a helyezések alapján a versenybíróság dönt, mely csapatok kerülnek a
magasabb osztályba.
Tavaly telefonon és személyesen is kértünk válaszokat a feljutásra esélyes csapatoktói, de
csaka bajnokságbeindulásautánjöttekjogtalanbírálatok.
Befejezésülmegemlítem,szólnikell egy új sajnálatosjelenségrolmely most derült ki, ami
valószínu, hogy eddig is így volt.
A szakosztályok intézoi nem olvassák, vagy nem veszik komolyan, vagy elfelejtik, hogy
milyenközleményekszerepelneka versenykiírásban.Kétesetetkiemeltenmegemlítek:
A sárgalapokszámamiattjogtalanulszerepeltjátékosaa bajnokicímetveszítiel szinte már
100%-osan.
A másik kirívó eset, hogy halasztott mérkozésen szerepelt olyan játékosa, aki az eredeti
idopontbana szakosztálymásik csapatábanjátszott. (pont elvonás)és ezzel szinte.biztos
kieso helyzetbe hozta csapatát. A legszomorúbb ebben az, hogy mindkét eset a
legmagasabbosztálybantörtént.(liA)Az ezekkelkapcsolatosintézkedésekkela szabályokat
betartó csapatokat kell megvédenünk.
A szakosztályokfigyelmétismételtenfelhívjuk,hogya versenykiírásbanfoglaltakranagyobb
figyelmetfordítsanak,hogycsapataikatmegóvjáka várhatónegativkövetkezményektol.
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